

# AGRI

# Way

## **2-ROW SEED DRILL SD SEMOIR À 2 RANGS SD SEMINATRICI A 2 FILE SD**



**ADS-ADC series**

### **DI SERIE**

- ◇ Attacco a 3 punti di 2 cat.
- ◇ Variatore continuo di velocità (doppio su modelli seme & concime)
- ◇ Separatore interno tramoggia
- ◇ Ruote esterne in gomma 600-16
- ◇ Regolazione mec. profondità assolcatori
- ◇ Livello seme
- ◇ Asssolcatori a stivaletto o falcione
- ◇ Erpice copriseme (denti piegati lunghi)
- ◇ Rompitraccia ruote

### **STANDARD EQUIPMENT:**

- ◇ Three point linkage of II category.
- ◇ Single oil bath variator (double for models with seed & fertilizer)
- ◇ Hopper inner partition (for seed & fertilizer)
- ◇ Outer rubber wheels 600-16.
- ◇ Coulters depth mechanically adjustable
- ◇ Seed level
- ◇ Boot-type or scythe type coulters
- ◇ Seed covering harrow (long bent tines)
- ◇ Wheel track erasers

### **EQUIPEMENT STANDARD:**

- ◇ Attelage 3 points cat. II
- ◇ Variateur à bain d'huile (double pour modèles semis & engrais)
- ◇ Trémie avec sépateur semis & engrais
- ◇ Roues pneu externes 600-16
- ◇ Profondeur buttoirs à réglage méc.
- ◇ Niveau grains
- ◇ Buttoirs à sabot ou sabre
- ◇ Herse couvre grains (dents longues pliées)
- ◇ Effaceur de traces pour roues

### **SU RICHIESTA**

- ◇ Segnafile (meccanico o idraulico)
- ◇ Assolcatori a disco singolo o doppio
- ◇ Piattaforma di carico
- ◇ Impianto luci
- ◇ Contaettari
- ◇ File supplementari
- ◇ Rompitraccia

### **ON DEMAND**

- ◇ Row marker (mechanical or hydraulic)
- ◇ Simple disc or double disc coulters
- ◇ Loading platform
- ◇ Lightening equipment
- ◇ Hectare counter
- ◇ Additional rows
- ◇ Track erasers

### **SUR DEMANDE**

- ◇ Traceur (mécanique ou hydraulique)
- ◇ Buttoirs à disques simples ou doubles
- ◇ Plate-forme de chargement
- ◇ Feux de signalisation
- ◇ Compteur d'hectares
- ◇ Rangées supplémentaires
- ◇ Effaceur de traces

I dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi e non impegnano il costruttore

Technical data and models are not binding

Les données techniques, les illustrations sont indicatives et ils n'engagent pas le constructeur

Modello Model Modèle	SD250 ADS	SD300 ADS	SD400 ADS	SD250 ADC	SD300 ADC	SD400 ADC
Larghezza di lavoro Working width Largeur travail	235cm	285cm	385cm	235cm	285cm	385cm
Numero file Number rows Numero rangees	17	21	29	17	21	29
Numero distributori Number distributors Numero distributeurs	19	23	31	19	23	31
Interfila Distance between rows Distance entre rangées	13.7cm	13.7cm	13.7cm	13.7cm	13.7cm	13.7cm
Capacità seme Seed hopper capacity Capacité tremie semence	500lts	600lts	700lts	390lts	460lts	550lts
Capacità concime Fertilizer hopper capacity Capacité tremie engrais	-----	-----	-----	190lts	220lts	270lts



Assolcatore a Stivaletto/Boot coulters/  
Buttoir à sabot

Assolcatore a disco semplice / Simple  
disc coulters / Buttoir à disque simple

Assolcatore a doppio disco / Double  
disc coulters / Buttoir à double disc



Rompitraccia ruote/ wheel track erasers /  
Effaceur de traces pour roues

### *Distributore-Distributor -Distributeur*